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op

BEIBRINSE LS.
rEZIE
a*b%c/d;

ap

BEIERINE UUIBE.
rzEzIE
~++a; DIHFE  ~" ++°a;
V—23—Rpl
V=D 741 )LE : Sample5_1.java
(// BEFDEITIER
class Sample5_1

{

public static void main(String[] args)
{

int a=6, b=2, c=5;

int di, d2, d3;

String stri;

RN SIE
DIBE

GRNSIRI

— N A

=z

=ad SRRA

a*b%c/d; EBEDFET

— At

===

= SRRAY

ERDFT

E’%‘U\E%? = [FEER/REHHIET

* GADBEZLLBICHRALET

- ADBERBRIIRNASNLETT
EIFAES

int d;

System.out.println(d=6);
£IDE. BAICE

6

EHHENTAICIE 6 BMRASNZT

N

/] INTHUNBLGIBLD DEREDER

e
O

—_— e

FIOTHRINSIEICESR

9

d1=d2=d3=0; \AI ™

d2 =*d3 =°0;

/] MEXDEEDBSEIERIN S

dl=a+b*c; 4———_______;:1 d1 =° 3

+ b * c ;

/] DIEXDREROBFEIRMIAS)

=®C

d2=c¥b+a; ::ﬁ d2

% b +> a;

/] BB ECFREDBEIRMIER U DERS

Ny

BEFIOTELANSIE

— e

IR

=®a

d3=a/b*c; =
—|d3

/b * c;

/] DEXDEFEDBIIRLIAS D DIE

/] RICES

Ne=r-o

[FELAEEDEEF D TERANS

/] (BBYNETREANRSY RICXFIDHIREIE. XFIERBESD

str‘1=a/b+"§Z?§U"+b+C3ﬁ str1 =°

a /@ b +® ||Y$§Uu +@ b +@ C;

+ “J
"+ dl1);
"+ d2);
"+ d3);

a=" +
a+b*c
ck%b+a
a/b*c

out
out
out
out

System.
System.
System.
System.
System.

.println("
.println("
.println("
.println("
.println("

a

out

b=ll

a/b+¥"XFBI¥"+b+c

+b+ ", c=" + ¢);

S SEEFE +
XFyEREE LT
L =) 3
SiEREBEEIN

L JEXF3TY

"+ strl);
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STEE

f;=6, b=2, c¢=5
at+b*c = 16
ckb+a = 7
a/b*c = 15
ka/b+"S‘Z?§U"+b+c = 3 XF51 25
() CXRBDBEEFDEBEIBMIOESE
RDT )= = () TEHIIN=TCITDIECKD.,
ZOEDDBEEMMKIDEICTNHDERICENTEZET
eI
(a+b)*c; DIBES (a+'b) *c; ERDIT
Vo @liE. ANF GBIODICESCED CETaEg
CDIHE. RBRAIDEMH SBEBENMTONET
V—23— Rl

V=D 741 )LE . Sample5_2.java

(e "
/] BEEFDERIELINDESE
class Sample5_2

{
public static void main(String[] args)
{
/] EMADESENGICSN. ZORISBSLIELICHRLFEDTTIOND
int a=10/(5-3);
System.out.println("10/(5-3)=" + a);
// FEMRDBENEICSN. ZORIIBRIBLICHNEIR, BEEED
int b=(4+17)%2-1;
System.out.println("(4+17)%2-1=" + b);
[/ INTEHEUNWBRIBMD DEBEDBEREFSOTLANSIEICES
System.out.println("1+2=" + 1+2 + "CT9, ");
/] BB DRBRHNBSNZN
System.out.println("1+2=" + (1+2) + "C9, ");
/1 ()ICKDBSGIE =25
/] MEBKXDESDEFIRRIN SV
System.out.println("3*4=" + 3*4 + "CTd, ");
}
\}
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STEE

(19/(5-3)=5 h
(4+17)%2-1=0
1+42=12 C9,
1+42=3 T,
3*%4=12 TY,
\ J
L EETOEAIRNE TN TEZBORBAZETY
BEMC (O ZANTEAIBIEEETZEENTLES
BRI
BOSY2 RIHEORIWEE L D RDE SICSYIIENTNET
CNERDSYDENNET
&L < [ > &)

[ byte H short H int H long H float H double J

BN BOREEHRID_ETT
Iz ZI3. double BUNVS int B, byte NS int BXOEMATYT

BZBEBEDS Y DICEEDEXpISNWESNET

—
BOWSYINDOEZEHR  BIIIhRSINTET
GEARZEBREWVNTET) rEzE intE 2 > double B 2.0

L BV ES DR TRIRSNEL WEHIL 0 THIRSNET

 C—
BOWSYONOQRZH  [EEFUDETSNET
(BINEBREWVWNET) 2EZIE double B 2.5 > int 8 2

o ENES DR TSN SBREIROEY
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BTH|INDOTIONS? OEHICEERATDIES
QBEEITOEE

DEHICEZERAT DESDIAKREH )\

B\ VI DEBNRA BEICEDIAZ|NTTONE T
zEZIE,
int i = 5;
double d = i;

BNS YD DEHBNRA BERRENZRIEITONIEA!!
B Z I3
double d = 5.5;

%mgm'@a\ E VAN

h = d;

EONZET, short s = ¢

7’:19‘5/?_73‘:.7%% o cossma—rEav/rLLES

ffgéfofgi MEENES TL\DTEEM

MOE DN Java DM = =_

EVWDIVINALIVIS—D'T

W CERVED, TS ’ i =7

\ TEHLET. * v 2 NREFICKDBTNICRERETNES

FrABEEF () ADEZ () NTHEEULCEIC—BRICETHRLIT
BEERRI-—BHICRERSNEZETY

(B B

J—F#H | (int)a
OJ—R#H | (double)lo

FIFEDBHITIE,

double d = 5.5;

short s = (short)d;

NI BRRICEDBNEBRDTON. Bl s [C 5 MUASNET

T F v 2 MEEE—RBHERERTITOT, COEZEM d DB 5.5 DEETT

Vo~ FvR FREFEROLATRICEEZET
rEEzE

int B DE% double BUCIIAZRETDIBSIL.

int i = 5;

double d = (double)i;

ETNIE. BRRICEDIEREBRNMTONET
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@#v

EBAE
*F
* B

rexlE

int a;

A MBEFEBEFOBAIBUNERDGSE. 558 () T
XBILCRAEZTNELDULELLD!!

2 MBEFOBSEIENOPICE B ZEEZFT
IBRIZEDHBSIFFMOPICIE N ZEEFT

N

a = (int)(3.2 + 1.9);

Egnid

V—2X1
V=X

() BFPRNEEF. () FERIBUEET, EHaDEES5TY

— Rpl
7 )L . Sample5_3.java

(// HRAFDRZ
class Sample5_3
{
public static void main(String[] args)
{
byte a;
int b;
double c;
// int BYH'S double BINMDELIZ A
b = 2;
c =b; // BNSYDDENDEH
System.out.println("int " + b + " -> double B" + ¢);
// double BYH\S int BUINDELZ A
c = 2.5;
b = (int)c; // EBWSYODEANDEE FvANEEFME
/] FvAMBEF—EFHNRRZBRITDTEE c ZOEDDEIFIZEIL LISH)
System.out.println("double " + ¢ + " -> int&" + b);
// int BUH'5 byte BINADEIZE
b = 256;
a = (byte)b; // IBVWSVIDENDEHR FvXANBEFHUE
System.out.println("int #" + b + " -> byte #" + a);
: [
} 25610)=1, 0000, 0000,
\. COBE byte & (8 Ew ) THORBE,
0000,0000,, C/XNFET
ETE®E
int#42 -> double Bl 2.0

double # 2.5 -> int &2
int B 256 -> byteZflo
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QBEETD EEDIAERCMENER

R8dS5VD EE%? VO DENE URITRET DHE.
DEHDEE BERIC—HOIRIY EDNSYIOBNEIC—HEHICHARTRSINTT

BEERODIADBEBRIIINSY FOEDOPTSYIDENEITSEDET

CIARS
2 % 2.5

> 2.0
5/2.0>> 5.0

9
9

i [
[\

*
/
ki byte BY& short B, char BEDANDY RId,

BEHIC—BNICSYIDBE) int BAIAAZBREINET

V—23— Rl
V=T 74 )U%B : Sample5_4.java
(1) sEmonza1 )
class Sample5 4
{
public static void main(String[] args)
{
int diameter=2;
double pi=3.14;
// BADEE
System.out.println("BEN" + diameter + "cm DAED");
System.out.println("AAIE" + (diameter*pi) + "ecm T, ");
// int BYxdouble BL THIDIZH.
// int BEZ L double BCEBSIN TEESNET
// DODEIL double BTIZNDFET
}
. y
ETE|
BEN 2cm DD
AREIE 6.28cm T,
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V—23— Rl
V=T P41)UE : Sample5_5.java

EMETORECEIE!

(1) memsonzm z 7 :
class Samples 5 %ﬁf@@géﬂﬁd)gﬁd)%b\
( - 57232 LB ESEOR T
public static void main(String[] args) [IBAREHCTIN
{
int numl=5; SZANA :
int num2=4; REESDIBSILNENES
double div; IBENBVETDT, BERER
DEDRFDBICTER!!
div = numl/num2;
System.out.println("5 / 43" + div + "CT9, ");
// int B int BBTHILCHEEZH#EISNT, ADEE int B(TED
/] COROHEHFEDDEZDEBSNRN
/] —TIDZE#%Z double BU[CH v X MEEFZRANTLAZBRIDCET
// JBE&IJ double BLTTHND
div = ((double)numl)/num2;
System.out.println("5 / 43" + div + "Cd, ");
}
}
. J
=TE|E

5/ 4l31.07TY,
5/ 4(31.25 T,
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DEBFIBLIDELVDT, KISBEZTNET, T2, RANEBEFORERAANEEFDES
IBAIIERBEVNDT, REICEEZTNET,

<M () ZRNDBCETADEENIRFEZEEIDCENTEET, &EM ( ) OPHE
(CEESNIET,

cBDS VD E. RADEDEHICKDFIBICHNNZEDIEE T, —HBENSVDDE
(& byte BT, —BSU\S VI DES double B2 TT,

s BOREEHICE. BABBREBNERDDOFT T, BAZEBREL. SYIDESNEANDE
BTHO., BNEBRISYDDENENDOERTY, AT TIEDHON. HEINEHRT
[FBEACIOERSNET,

s F P ANEEFIE. BOREE—HHNICERT IBEFCI,

c ADBERBROEI, AXRSY FOEDOPT—ESVIDENETT, BHEBELGTD
BIDEDBEHBRIIEHBCIDCH. MEICH U TF v A MNBEF CTIHIAZ B Z LI T,
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